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2   Niedziela  Bożego  Narodzenia   (4.01.2026) 
   
Rachowice 7.10 

7.30 
Godzinki ku czci M.B. Fatimskiej   
Za + ojca Franciszka Kweczer na pam. urodzin, matkę 
Magdalenę, dziadków Koniczek, Kweczer, Wilhelma, Andrzeja 
Brzoza, całe ++ pokrew., ks. Ryszarda Stokłosa i dusze w 
czyśćcu cierp.  

   
Sierakowice 9.30 Za + męża ojca i dziadka Bronisława Plata w 10-tą rocz. śm. 

za jego ++ rodziców i teściów oraz całe ++ pokrew.  
   
Goszyce 11.00  Za + Elżbietę Król w 1-szą rocz. śm.  
   
   
Poniedziałek 5.01.2026  
   
Rachowice 7.00 

Recytowana 
Za żyjących i ++ Parafian 

   
   

Objawienie   Pańskiego  (06.01.2025)  wtorek 
   
Rachowice 7.30 O Boże błogosławieństwo dla naszych rodzin 
   
Sierakowice 9.30 Za + syna Dawida Cencarek jego dziadków Jana i Helenę 

Marek, Piotra i Klarę Cencarek za + Andrzeja Nawrot i całe ++ 
pokrew. i dusze w czyśćcu cierp. 

   
Goszyce 11.00 Za + Alojzego Foiy , córkę Sylwię i ++ z rodzin Foit i Czech 
   
   
Środa 7.01.2026  
   
Sierakowice 7.00 

Recytowana 
Za ++ ks. proboszczów Ernesta Kytzia, Wernera Malcherczyk i 
Ryszarda Stokłosa 

   
   
Czwartek 8.01.2026  
   
  Nie ma mszy św. 
   
   
Piątek 9.01.2026  
   

Rachowice 1663r. Sierakowice 1673r. 

 

 

Goszyce 1932r. 
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Sierakowice 16.20 
16.30 

Koronka do Miłosierdzia Bożego  

M. szkol.  Za moich ++ rodziców Alicję i Stefana Pudełko,   
++ dziadków z obu stron i ciocie Klarę i Anielę. 

   
Rachowice 17.20 

17.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego  

M. szkol.  Za ++ dziadków ks. Wikarego Teresę, Danutę i 
Mariana. 

   
   
Sobota 10.01.2026  

   
Sierakowice 16.30 M.N.  Do Opatrzności Bożej z podziękow.  za odebrane łaski z 

prośbą o dalszą opiekę Bożą i zdrowie w 55-tą rocznicę ślubu 
Leokadii i Romana Hasa. 

   
Rachowice 18.00 M.N.  Dziękczynna za odebrane łaski z prośbą o dalszą     

opiekę Bożą w pracy i o błogosławieństwo w rodzinach, w int. 
pracowników Urban – Metal.         

   
   

Niedziela  Chrztu  Pańskiego   (11.01.2026) 
   
Rachowice 7.30 O powołania kapłańskie i zakonne   (od rodz. Świecznik) 
   
Sierakowice 9.30 Dziękczynna za odebrane łaski z prośbą o dalszą opiekę Bożą 

i zdrowie w int. Teresy i Jana Gabrysiak i ich dzieci z 
rodzinami.  

   
Goszyce 11.00 Za + syna Dariusza Stanko, ++ rodziców Marię i Pawła Kotucz 

oraz Edytę i Józefa Stanko,  Ingrydę i Andrzeja Wiecheć,    
całe ++ pokrew. i dusze w czyśćcu cierp.  

   
Rachowice 15.00 Koncert kolęd i pastorałek scholii młodzieżowej 
   
   
Poniedziałek 12.01.2026  
   
Rachowice 7.00 

Recytowana 
Za żyjących i ++ Parafian 

   
   
Wtorek 13.01.2026  
   
Sierakowice 7.00 

konc: 

Recytowana 

1. Za dusze w czyśćcu cierpiące 
2.Za wstawiennictwem św. Ojca Pio o łaskę zdrowia dla mamy 

   
   
Środa 14.01.2026  
   
Sierakowice 16.30 Za + Ingeborgę Hasa w 1-szą rocz. śm.  
   
Rachowice 17.30 Za + Bernarda Franik w 1-szą rocz. śm.  
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Czwartek 15.12.2025  
   
Sierakowice 16.30 Za + męża i ojca Manfreda Kowol w 10-tą rocz. śm.  
   
Rachowice 17.30 Za ++ rodziców Ernę i Rajmunda Wiśniowskich, Waltra 

Olszówka, za ++ dziadków, krewnych i dusze w czyśćcu cierp.   
   
   
Piątek 16.01.2026  
   
Sierakowice 16.20 

16.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego  

M. szkol.  Za + ojca Waltra Sosna, ++ rodziców Edelgardę i 
Stefana Molasy, + ciocię Marię Reinholz, szwagra Adriana 
Matuschek, Aldonę Miąsik, ks. Ryszarda Stokłosa oraz 
wszystkich ++ z rodzin Sosna, Szopa, Molasy, Wieczorek, 
Reinholz, Różowski, Gajdzik, Kipara oraz całe ++ pokrew.             
i dusze w czyśćcu cierp.   

   
Rachowice 17.20 

17.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego  

M. szkol.  Za + ojca Józefa Hudaszek w kolejną rocz. śm., 
żonę Lidię, Ottona Glagla, za ++ dziadków Rittał, Hudaszek, 
Glagla i Wieczorek, ++ chrzestnych i całe ++ pokrew.  

   
   
Sobota 17.01.2026 Św. Antoniego,   Opata 
   
Sierakowice 16.30 M.N.  Za + matkę Bronisławę Goldman w 3-cią rocz. śm. jej 

męża Jerzego, ++ dziadków z obu stron oraz dusze w czyśćcu 
cierp.  

   
Rachowice 18.00 M.N.  O dary Ducha Świętego i Boże błogosław. w dorosłym 

życiu z ok.18-tych urodzin Mateusza Miler. 
   
   

2  Niedziela  zwykła   (18.01.2026) 
Tydzień modlitw o Jedność Chrześcijan          

   
Rachowice 7.30 Za wszystkie Rodziny, które odwiedziliśmy w czasie kolędy                   

z  Rachowic o błogosław. Boże i zdrowie. 
   
Sierakowice 9.30 Za wszystkie Rodziny, które odwiedziliśmy w czasie kolędy                 

z  Sierakowic o błogosław. Boże i zdrowie. 
   
Goszyce 11.00 Za wszystkie Rodziny, które odwiedziliśmy w czasie kolędy                    

z  Goszyc o błogosław. Boże i zdrowie. 
   
Sierakowice 15.30 N i e s z p o r y   ze śpiewem kolęd  
   

OGŁOSZENIA  DUSZPASTERSKIE 
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1) Dzisiejsza kolekta na potrzeby Diecezji i Seminarium Duchownego uroczystość Trzech 
Króli na Misje (zgodnie z instrukcją Episkopatu Polsk) w przyszłym tygodniu i w niedzielę 
18.01 na nasze potrzeby,  za wszelkie ofiary składam  „Bóg zapłać” 

2) Uroczystość Objawienia Pańskiego, u nas tradycyjnie nazywaną świętem Trzech Króli, 
obchodzimy w Kościele już od IV wieku. Głosi ona, że Syn Boży posłany przez Ojca na 
świat objawił się ludziom jako Zbawiciel całego stworzenia. Hołd, jaki składają Mu Mędrcy 
ze Wschodu, jest znakiem, że Chrystus przyniósł zbawienie całemu światu. 

3) W tę uroczystość błogosławi się kredę i kadzidło, zgodnie z pradawnym zwyczajem, 
kreślimy na drzwiach naszych domów i mieszkań pierwsze litery imion Trzech Mędrców: 
Kacpra, Melchiora i Baltazara. Pragniemy przez to podkreślić, że jak Mędrcy ze Wschodu, 
tak i my szukamy Chrystusa i radujemy się z Jego odnalezienia. Napis (C + M + B 2025) 
oznacza również prośbę, aby Chrystus błogosławił nasz dom: W tym dniu niektóre części 
mszy św. odprawia się po łacinie 

4) W przyszłą niedzielę, 11 stycznia, przypada święto Chrztu Pańskiego. Niedziela ta kończy 
liturgiczny okres Narodzenia Pańskiego. Będziemy celebrować pamiątkę publicznego 
ogłoszenia mesjańskiej misji Pana Jezusa. Zastanówmy się nad własnym chrztem 
i powołaniem do zbawienia.  

5) 9 i 16 stycznia o 19:00 spotkanie dla młodzieży w Rachowickiej Przystani.  
6) 10 stycznia w Rachowickiej Przystani o 10:00 podsumowanie tegorocznej kolędy dla 

wszystkich ministrantów 
7) Od niedzieli, 18 stycznia, do niedzieli, 25 stycznia, w Kościele będzie trwał Tydzień 

Powszechnej Modlitw o Jedność Chrześcijan. 
  

 Sprzątanie w drugim tygodniu 

 Rachowice –  sprzątanie Kościoła :  Gronowicz E.;  Nowrot M.;  Nowrot M.   
 Sierakowice - sprzątanie Kościoła  : (ul. Kozielska i Leśna) : Trojnar U.; Skorupa E.; Gnida B.; Kubior A 

   6 stycznia Kościół obchodzi Uroczystość Objawienia 

Pańskiego. Jest to, obok Wielkanocy, najstarsze święto chrześcijańskie. W II w. w ten 
dzień wspominano Chrzest Pański, w IV w. w Tracji i Egipcie świętowano Epifanię, czyli 
wydarzenia z życia Jezusa, takie jak narodzenie, chrzest w Jordanie, pokłon Mędrców, 
cud w Kanie. W V w. Objawienie Pańskie stało się świętem ogólno kościelnym. W Polsce 
6 stycznia zwany jest świętem Trzech Króli. Ewangelia nie nazywa jednak przybyłych ze 
Wschodu wędrowców królami, lecz Mędrcami, oraz nie podaje ich liczby. Można się tylko 
domyślać, że było ich trzech, skoro przynieśli trzy dary. Królami mogła nazwać ich 
tradycja pod wpływem Psalmu 72, który znajduje się w tekstach liturgicznych tej 
uroczystości: „Królowie Tarszisz i wysp przyniosą dary, królowie Szeby i Saby złożą 
daninę”. Imiona Kacper, Melchior i Baltazar nadano Mędrcom dopiero w IX w. Legenda 
głosi, że po powrocie do swoich krajów królowie zrzekli się tronów, aby głosić wiarę w 
Chrystusa, a dożywszy sędziwego wieku, doczekali chwili, kiedy po Wniebowstąpieniu 
Pańskim Tomasz Apostoł udzielił im sakramentów, a nawet sakry biskupiej. Dary, jakie 
przynieśli Mędrcy małemu Jezusowi, mają swoje znaczenie. Złoto oznacza, że Jezus 
Chrystus jest Królem całego świata, kadzidło mówi o Chrystusie Kapłanie, zaś mirra, 
balsam, którym namaszczano zmarłych, wskazuje na ludzką naturę Jezusa i w 
konsekwencji zapowiada Jego śmierć. Pójdźmy i my złożyć dary Jezusowi: złoto naszego 
życia, kadzidło naszych modlitw i mirrę naszego cierpienia. Pójdźmy tam, gdzie Jezus 
rodzi się każdego dnia, na ołtarzach naszych Kościołów. Prośmy o błogosław dla rodzin.  


